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REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
        GRAD IVANEC 
 
    GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 024-04/25-01/06 
URBROJ: 2186-12-05/05-25-2 
 
Ivanec,  23. rujna  2025. 
 

 

Z A P I S N I K 

od 23. rujna 2025. godine 

 

 

sastavljen na 4. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u prostorijama 

Poduzetničkog inkubatora, Ulica Vladimira Nazora 6/II, Ivanec. 

 

Započeto u 18,00 sati. 

 

Zapisnik vodi: Snježana Canjuga. 

 

Nazočni: Bujanić Nikolina, Car Marina, Četrtek Stjepan, Đula Zdenko, Geci Ivan, Geci 

Kristina, Grđan Josip, Habek Gordana, Jelić Hermina, Levanić Katica, Mesec Danica, 

Petrinjak Monika od 18,02, Sedlar Nikola, Slunjski Mihael. 

 

Izostanak je opravdao: Lukavečki Vladimir. 

 

Osim vijećnika nazočni su bili:  Milorad Batinić – gradonačelnik, Marko Friščić- zamjenik 

gradonačelnika, Ljiljana Risek, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja Cerovčec, 

Irena Kresonja – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – direktorica Poslovne zona 

Ivanec d.o.o., Čistoća d.o.o. - Ines Lovreković – direktorica i Mateja Flegar – voditeljica 

službe zajedničkih i ekonomsko – računovodstvenih poslova, Tina Putar – ravnateljica 

Pučkog otvoreno učilišta Đuro Arnold Ivanec, Bruno Ister – direktor Varkom-a d.o.o., Edo 

Rajh, direktor Ivkom-a d.d., Ranko Zbodulja – direktor Ivkom-Vode d.o.o., Karlo Strugar – 

ravnatelj Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec. 

 

Sjednicu vodi Mihael Slunjski, predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i  

konstatira da je sjednici nazočno 13 od  ukupno 15 vijećnika te će se donositi pravovaljane 

odluke. 

 



2 
 

Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim:  

 

Na stolu nalaze prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka rasprave te 

molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom. 

Podsjećam da predsjednici Klubova vijećnika koji će sudjelovati u raspravi izađu za 

govornicu, a gradonačelnika molim da svoje odgovore daje s govornice, dok će ostali 

vijećnici svoja pitanja postavljati sa mjesta, dodati će se mobilni mikrofon. 

 

Predsjednik upoznaje vijećnike da je od strane Nezavisne platforme sjever zaprimljena 

sljedeća obavijest: „Temeljem članka 20. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanca 

obavještavamo vas o osnivanju Kluba vijećnika  Nezavisne platforme sjevera koji čine 

sljedeći vijećnici: Katica Levanić, Gordana Habek, Nikolina Bujanić, Hermina Jelić, Stjepan 

Četrtek, Vladimir Lukavečki, Josip Grđan. Za predsjednika kluba odabran je vijećnik Josip 

Grđan.“ 

 

Za sjednicu je predložen dnevni red primljen uz poziv na 4. sjednicu Gradskog vijeća. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je  svih 13 nazočnih vijećnika 

glasovalo  „za“ predloženi dnevni red te predsjednik konstatira da je jednoglasno usvojen 

sljedeći: 

 

D N E V N I    R E D 

Aktualni sat  
 

1. Zapisnik s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 10. srpnja 2025. 
godine 
 

2. Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 03. rujna 2025. 
godine 

 
3. Financijsko izvješće trgovačkog društva Varkom d.o.o. Varaždin za razdoblje  

01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 

4. Financijsko izvješće trgovačkog društva Čistoća d.o.o. Varaždin za razdoblje 
01.01.2024. do 31.12.2024. godine 

 
5. Financijsko izvješće trgovačkog društva Ivkom d.d. Ivanec za razdoblje 

01.01.2024. do 31.12.2024. godine  
 

6. Financijsko izvješće trgovačkog društva Ivkom-Vode d.o.o. Ivanec za 
razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine  

 
7. Financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta „Đuro Arnold“ Ivanec za 

razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 

8. Financijsko izvješće trgovačkog društva Poslovna zona Ivanec d.o.o. za 
razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
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9. Godišnje izvješće Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec za pedagošku godinu 
2024./2025.  
 

10. Izvješće o realizaciji mjera iz Programa mjera za poticanje rješavanja 
stambenog pitanja na području grada Ivanca za 2024. godinu 
 

11. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ivanca za 2025. godinu 
 

12. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. 
godine 
 

13. Program ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda u 
domaćinstvima na području Grada Ivanca 

 

14. Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada 
Ivanca 

 
 

Aktualni sat 
 

Pitanja i prijedlozi vijećnika te odgovori gradonačelnika: 
 

1. Danica Mesec: Građani Ivanca, naročito umirovljenici, koji gravitiraju željezničkom 

kolodvoru Ivanec, traže da se Grad uključi kod Hrvatskih željeznica u iznalaženje 

mogućnosti povratka nekih putničkih linija na pravcu Varaždin-Golubovec. Naročito 

su zainteresirani za povratak večernje putničke linije iz Varaždina iza 22 sata. Mnogi 

rade popodne u Varaždinu, a ima građana koji bi rado posjećivali razna, pogotovo 

kulturna događanja, no nema pogodnih linija za povratak  u kasnim satima.  

 
Predsjednik konstatira da se u 18,02 sata sjednici pridružila vijećnica Monika Petrinjak te je 

nazočno 14 od ukupno 15 vijećnika. 

 

Milorad Batinić: Grad Ivanec uputio je 29. srpnja dopis prema Hrvatskim 

željeznicama na način pošto je bilo otvoreno javno savjetovanje o prijedlogu voznog 

reda željeznica za 2025./26. upravo je bila intencija našeg dopisa za ovaj vlak, nakon 

22 sata. S njihove strane doslovno ću pročitati što su odgovorili, zaprimljeni odgovor 

da će prijedlog dodatno razmotriti i postupiti sukladno tehničkim, tehnološkim i 

financijskim mogućnosti. Znači, jednom riječju nisu odgovorili ništa. Ta tema je već 

aktualna dugi niz godina,   kao i neke druge teme po pitanju HŽ-a, ono  što svakako 

ohrabruje, to je što vidim da su počeli radovi na postavljaju automatske rampe jer 

valja se prisjetiti unatrag zadnjih 10 godina kod povratka vlaka iz Golubovca u 

matičnu postaju Varaždin nakon 22 sata situacija je bila takva da je vlak, vlakovođa 

je morao stati, propusti automobile ukoliko su išli, nakon 22 sata nije bilo nikoga od 

željezničara da spusti rampu koja je ručno spušta. Na žalost, imam osjećaj takva je 

situacije i s voznim redom, ali budimo optimisti, uputili smo taj dopis, tražili, i to nije 

prvi puta, možda se čak prosvijetili pa ipak tu liniju otvore koja je stara mislim preko 

60, 70 godina je vlak vozio nakon 22 sata iz Varaždina upravo radi radnika koji su 

nakon druge smjene kretali u pravcu Ivanca, Golubovca. 
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2. Ivan Geci: Poznato nam je da Grad Ivanec već ima izrađena idejna rješenja za 

uređenje Trga hrvatskih ivanovaca, gdje je planirana i prva podzemna garaža u 

Ivancu, te za uređenje trga u Radovanu, koji je u prvim zamislima trebao nositi ime 

Trg Ivana Pavla II. Možete li nam reći kada možemo očekivati realizaciju tih projekata, 

kako će izgledati konačna rješenja, iz kojih izvora se planira financiranje te možemo 

li uskoro vidjeti početak radova na tim lokacijama. 

 

Milorad Batinić: Imamo izgrađeno ne samo idejno, nego i glavni projekt uređenja 

gradskog trga, ali bez podzemne garaže. To je jedan novi moment  taj projekt, morat 

će se zanoviti upravo na način da se planira ispod samog gradskog trga podzemna 

garaža, što je naprosto potreba. Vi se sjećate da smo s tim krenuli prije 4,5 godina, 

međutim radi samog projekta aglomeracije, koja je sada praktični u završnoj fazi, nije 

kroz projektnu dokumentaciju aglomeracije bilo sigurno da li će se morati raditi 

određeni građevinski radovi na samom trgu i oko trga, što bi svakako ugrozilo da smo 

krenuli s projektom uređenja trga. Nama predstoji donošenje prostornog plana, koje 

u vrlo skoroj budućnosti očekujemo  pred ovim Gradskim vijećem. Nakon toga 

moramo ići na izmjenu detaljnog plana, gdje se mora točno upisati u detaljni plan da 

će se raditi podzemna garaža, a nakon toga, vjerujem to je negdje, pred nama su 3 

godine mandata da će se ovaj dio realizirati. U ovom trenutku postoje već određeni 

kontakti što se tiče izvora financiranja. Postoji interes i određenih investitora  za da 

se uključe kroz neki model i ugradnju podzemne garaže, ali o tome u dogledno 

vrijeme. U ovom trenutku, znači, ide se ka tome, najprije detaljni plan, onda izrada 

glavnog projekta, znači izmijenjen je onaj  projekta po pitanju podzemne garaže, ali 

nadam se rok kroz jedan period godinu i pol do dvije je realan. Trg u Radovanu to je 

bila ideja bivšeg župnika da se to uredi, naravno to se radi o privatnoj parceli, o parceli 

Župe. Sve ono što će oni htjeti, mi ćemo poduprijeti takve stvari, pošto se radi o 

našem mjesnom odboru. Mislim da je novi župnik kontaktirao sa zamjenikom 

gospodinom Friščićem i da je tu izrađen određeni prijedlog toga rješenja. Sad je dalje 

na župniku i na župljanima da tako kažem kada će pokrenuti određene inicijative za 

gradnju toga trga. Znači to nije gradska investicija, niti gradski projekt, niti gradsko 

vlasništvo. Ali svakako poduprijet ćemo kao i uvijek. 

 

3. Ivan Geci: Grad je ove godine predstavio idejno rješenje za izgradnju moderne 

natkrivene tržnice s pripadajućom hladnjačom. Kada se može očekivati početak 

radova te na koji način će se osigurati izvori financiranja. Također, uz samu tržnicu 

nalazi se autobusni kolodvor u vlasništvu Presečki grupe, koji možemo slobodno 

nazvati ruglom našeg grada. Može li grad stupiti u kontakt s vlasnikom i inicirati 

njegovu obnovu kako bi cijelo to područje dobilo novi i primjereniji izgled? 

 

Milorad Batinić: Pitanje tržnice,  mi smo već  ovom Gradskom vijeću i u pretplatnom 

sazivu govorili o tome da se čeka natječaj Ministarstva poljoprivrede, koji je u najavi 

još od konca 2024. da se raspiše. Imamo kompletnu spremnu tehničku 

dokumentaciju, možemo se javiti. Za sada taj natječaj nije raspisan, ali još uvijek isto 

tako nije službeno naznačeno kada će biti. Čekamo natječaj, spremni smo, javit ćemo 

se na njega jer radi se o značajnom iznosu i svakako svaki europski euro bi nam 
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dobro došao da možemo taj projekt realizirati. Što se tiče Presečki grupe,  mi smo 

imali određenu komunikaciju kad smo prezentirali, znači to je bilo tamo negdje 22., 

23. godine kad smo prezentirali našu namjeru gradnje tržnice, tada su oni bili 

zainteresirani i za određenu komunalnu infrastrukturu koja bi koristila i tržnici i njima. 

Nažalost, nakon toga nisu se dalje javljali. Mi ćemo ih svakako kontaktirati vezano na 

natječaj za tržnicu. Oni su tada imali određene planove, naravno radi se o privatnom 

vlasništvu, privatnom investitoru, koji su trenutni planovi njihovi, ali vjerujem da ćemo 

uspostaviti kontakt i saznati što namjeravaju i s autobusnim kolodvorom. Jer i kroz 

izmjene i prostornih i urbanističkih planova njima je data mogućnost ne samo za 

korištenje kolodvora, jer i sami su rekli da nema potrebe za tolikim brojem perona, 

nego smatraju nekakav cilj im je možda i proširiti sam građevinski zahvat i na malo 

šire. 

 

4. Ivan Geci: Mali park u Ivancu već duže vrijeme traži obnovu. Potrebna je obnova 

postojećih klupa, postavljanje antistres podloge radi sigurnosti djece te ugradnja tri 

rasvjetna tijela kako bi park bio sigurniji i ugodniji za boravak i u večernjim satima. 

Kada se planira pokretanje obnove navedenog parka? 

 

Milorad Batinić: Što se tiče maloga parka, da potrebna je obnova, mi smo iz tog 

razloga još, mislim da je bilo početkom godine ili krajem prošle godine naručili jednu, 

da tako kažem, zdravstvenu studiju, što se tiče samog drvoreda, da radi se o 

drvoredu i stablima kestena. Naravno, podaci su, poražavajući što se tiče 

zdravstvenog stanja, negdje preko 60% stabala je praktički za posjeći, preostali dio 

stabala, uz određene zahvate, može još jedno vrijeme vegetirati, tako da mi ćemo 

krenuti negdje u fazi mirovanja vegetacije, znači konac godine, početak 26. ili kraj 25. 

sa rušenjem tih stabala. Naravno slijedi sadnja na tim lokacijama novog drvoreda, da 

isto divljega kestena, da se ne izgubi ta vizura. Što se tiče klupa, postojeće kupe 

redovito se zanavljaju, one su drvene, redovito se zanavljaju, popravljaju. Što se tiče 

same anti stres podloge, u razmatranju smo dali da se ide sa šljunkom oblutka, u 

obliku oblutka, forme oblutka, ili anti stres podloge, i moram napomenuti da su anti 

stres podloge izuzetno skupe, tako da ćemo vidjeti u dogledno vrijeme što i kako, i 

svakako u idućoj godini će taj pak biti obnovljen, revitaliziran, što se tiče same 

vegetacije, vjerujemo na zadovoljstvo i same djece i roditelje, trenutna podloga 

rađena prema projektu, slažem se da postojeći šljunak ne zadovoljava ove standarde 

koji bi trebali biti. 

 

 

5. Ivan Geci: Kada će građani Ivanca dobiti mogućnost priključenja na optičku mrežu i 

hoće li time biti osigurana kvalitetnija i stabilnija internetska veza za kućanstva? 

 

Milorad Batinić: Što se tiče pitanja mogućnost priključenja na optičku mrežu, vi znate 

da imamo dva investitora, znači A1 je investitor, drugi je Infrastruktura. Oni nisu nama 

dužni davati neke informacije kada i kako, ono što je bitno je da rade, mreža se 

razvija, idu u dva smjera, svaki na svojem području, nadamo se da kad određene 

dionice, to je zadnja informacija koju nam daju, a daju nam informacije na kapaljku, 
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na žalost ne možemo građanima dati jedan neki konkretniji odgovor, kada će se 

stvoriti pretpostavke na određenim zonama gdje su nam odradili, oni ću to svakako 

objaviti i pozvati građane da se mogu priključiti na infrastrukturu. Uvjeren sam da će 

svakako biti puno bolja kvaliteta priključenja nego što je sad.  

 

 

6. Mihael Slunjski: Na prometnici od sela Osečka prema selu Pece i dalje prema 

groblju u Margečanu često se vozi prebrzo  pa može li se tamo postaviti usporivače 

prometa? Dugoročno rješenje bilo bi i izgradnja kružnog toka kod kafića kod 

Markovića, a svakako je potrebno urediti nogostup od Margečana prema Osečkoj i 

groblju radi sigurnosti pješaka. Kada se mogu očekivati konkretni koraci u vezi s tim?  

 

Milorad Batinić: Prometnica od zaseoka Pece, znači prema Osečkoj, odnosno 

prema groblju Margečan u Osečkoj, to je tema koju već aktualiziramo pa dobrih 

desetak godina prema ŽUC-u kroz dopise koje im šaljemo svake godine, ono što 

uvažavaju gradske službe da bi trebalo poboljšati radi sigurnosti prometovanja i na 

županijskim cestama, prvenstveno i na lokalnim cestama od nadležnosti Županije. 

Isto tako predložili smo bili upravo na tom križanju ceste prema Osječkoj radi slabe 

vidljivosti, radi nemogućnosti sigurnosnog prometovanja da se iznađe neko rješenje. 

Ono što smo čak predlagali, iako oni su tvrdili da nema mjesta za neki mini rotor, ali 

onda makar da se sa uspornicima sa istočne i zapadne strane toga križanja, da se 

pokuša na taj način osigurati izlazak i ulazak sa ceste nižeg reda na cestu višeg reda. 

Do dana današnjega nismo dobili nažalost nikakve odgovore, iako je to bila tema 

sastanka i kad je župan i sadašnji i bivši bio u Gradu Ivancu i u komunikaciji kod njega. 

Možda da su tijekom ove godine su napravljeni oni uspornici Margečan Seljanec, 

mislim da ih ima četiri ili koliko, možda da su makar ostavili ŽUC mogli su jednoga 

izostaviti jer je praktički nepotrebno pa da su makar od križanja na istok prema 

Pecama postavili kod ulaza u naselje Osečka jedan usporivač. Vjerujem da bi se već 

stvari popravile, ali nažalost očito da ŽUC nema sluha za ono što predlaže Grad 

Ivanec, ali što predlažu neki drugi za ono očito ima. Ali svakako dopis ide prema ŽUC-

u sa pitanjem, sa apelom i naprosto ne preostaje ništa drugo temeljem iskustva 

unatrag zadnjih četiri godine da malo možda na način kao što to vele iako nisam sklon 

tome ali nekakve hajdučije da naprosto sami preuzmemo inicijativu i bez pitanja, bez 

ničega idemo neke stvari napraviti radi sigurnosti naših građana. 

 

 

7. Nikola Sedlar: Naime, po završetku  stop-shop centra u Ivanečkom Naselju zanima 

me u kojoj fazi je uređenje ulice koja je ostala još neasfaltirana između zgrada. 

 

Milorad Batinić: Što se tiče uređenja ulice u Ivanečkom Naselju kod stambenih 

zgrada to je prometnica koju je Grad preuzeo od privatnog investitora upravo sa 

ciljem da se asfaltira. Nije se moglo krenuti prije radi dovršetka projekta aglomeracije, 

gradnje sanitarne kanalizacije. Izrađeni su troškovnici, slijedi ugovaranje poslova što 

se toga tiče, iako je bilo za očekivati jedan isto novi moment, ali to smo premostili što 

se tiče oborinske odvodnje i što se tiče samih nekih priključaka na oborinsku 
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odvodnju to nije bilo riješeno po pitanju stambenih zgrada ali našli smo rješenje. 

Znači, ovisi sad o izvođaču da li će to biti tjedan dana, tri, četiri ovisno o njegovoj 

dinamici i gdje i na koju lokaciju će krenuti. Uglavnom taj dio ide. Znam da je bilo isto 

tako upita kad su bili geometri, kad su mjerili, da zašto ne nogostup koji je pod 

tlakavcima, koliko se sjećam,  naprosto to je u vlasništvu stanara. Znači, vi stanari 

ćete morati to na neki način ukoliko želite i to asfaltirati, dogovoriti se, postojat će 

mogućnost indirektnog dogovora sa samim izvođačima ali to je nešto što nije u 

nadležnosti Grada. 

 

8. Nikola Sedlar: Također, vidimo kod otvaranja stop-shopa da je dm donirao jednu 

veću donaciju za izgradnju dječjeg igrališta pošto tamo u naselju kod zgrada imamo 

zaista puno djece pa me samo zanima u kojoj fazi je izgradnja dječjeg igrališta i kad 

možemo to očekivati. 
 

Milorad Batinić: Što se tiče igrališta u Ivanečkom Naselju, znači još prije nego što 

su počeli radovi na Stop shopu, kad su počeli radovi u Ivanečkom Naselju na 

aglomeraciji, vidjeli smo da je na dijelu postojećeg igrališta gdje je bilo zemljište, gdje 

je bilo smješteno igralište tamo više ne može biti. Još sa prošlim sazivom mjesnog 

odbora, a isto tako i sa ovim, definiran je naš prijedlog da se na toj lokaciji gdje je 

gradsko zemljište između stamenih zgrada i Stop shopa da se uredi potpuno novo 

dječje  igralište. Donacija koju je Grad dobio, ona nije bila ta koja je bila presudna da 

li će se graditi igralište ili ne, to je dodana vrijednost. Naime, dm nam je bio ukazao 

da, dobro zamjenik i ja smo morali odraditi jedan dio toga, će nam donirati određena 

sredstva i da  mi velimo za što i naravno nekakvi logični slije je  bio da bude za ovo 

dječje igralište. U izradi je projektna dokumentacija, čim to bude gotovo ide natječaj, 

nabava i potpuno nova igrala. Ona stara izmještena su u Ivkom-u ukoliko će trebati 

negdje zamjena ili rezervni dijelovi za takva igrala. Znači nadamo se što prije. 

 

 

9. Martina Car: Na jedno pitanje gradonačelnik je već odgovorio gosp. Geciju, o 

priključenju građana van središte grada na brzi Internet.  

Milorad Batinić: Što se tiče brzog interneta, mislim da sam djelomično već odgovorio, 

znači čim dobijemo neku informaciju, velim škrti su na informacijama da li se to radi, 

pošto su dvije konkurentske tvrde, pa jedna od druge nešto skriva, ne znam, ali 

možemo samo pretpostavljati. Činjenica je da Grad nema nadležnost nad njima, 

njima je nadležna HERA, tako da rade valjda sve po zakonu, HERA ih nadzire i 

vjerujem da će sve biti u redu. 

 

10. Martina Car: Imate li kakvih novih saznanja koji su planovi za rješavanje odvodnje 

oborinskih voda i kanalizacije na područjima koja nisu bila obuhvaćena 

aglomeracijom.  

Milorad Batinić: Što se tiče dijelova naselja koji nisu u obuhvatu aglomeracije Ivanec, 

mi smo još sa Ivkom- vodama prije nekih, možda čak i deset godina temeljem 

određene studije koja je bila napravljena za Varaždinsku županiju  razmatrali kako 

riješiti pitanja sanitarne kanalizacije prvenstveno pa onda ujedno i oborinske 
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odvodnje.  Ta studija postoji, postoji i snimka stanja, rekao bih septičkih jama koje 

imaju određena kućanstva jer rade isplativosti projekta negdje nije isplativo raditi 

sanitarnu kanalizaciju i vuči mrežu kolektora i tako dalje, nego da se napravi 

adekvatne septičke jame danas već ima i puno moderniji i da se višak, odnosno 

tekućina preostala, može čak  ispuštati u kanale oborinskih voda, ali velim o tome 

nakon što projekt aglomeracije završi. Vi znate da sada Ivkom-vode prelaze u Varkom, 

da ćemo sa vodstvom Varkom-a o tome svakako to će biti jedna od idućih tema ono 

što nam slijedi o tome razmišljamo, naći ćemo model, naći ćemo način, ali velim već 

sam u ovom momentu sada ne mogu veći, imamo određene ideje, razmišljanja 

prvenstveno što se tiče oborinske odvodnje koja je u našoj nadležnosti jer to bi u 

budućnosti neovisno o onim sušnim periodima  koji nas pogađaju može biti veliki 

problem, ali to se promptno vodi, komunal vodi brigu od tome, tako da će to ići, a ovaj 

dio, ukoliko će se odlučiti određene lokacije, mjesta za septike, septičke jame, postoji 

u Ivkom-u stroj koji to praktički prazni tako da mislim da ne bi trebalo biti problema. 

 

 

11. Josip Grđan: Nogometni klub Margečan, objekt na tom dijelu igrališta, znači 

svlačionica, interesira me u kojoj je to fazi i da li mi možete reći kada bi otprilike počela 

ta gradnja. 

Milorad Batinić: Što se tiče sportskog objekta NK Margečan,  pred potpisom smo 

ugovora sa Župom jer morali smo i radi same realizacije projekta i radi samih dozvola 

i radi uvjeta koji su dosta zahtjevni prema novim standardima uspjeli smo dogovoriti 

sa Župom Margečan za otkup zemljišta koje je istočno od samog stadiona u dogovoru 

sa NK Margečan sa njihovim vodstvom dogovoreno je da se gradi potpuno novi objekt 

istočno od postojećega. Mi smo pred potpisivanjem toga ugovora, usporedo se radi 

glavni projekt i kad se formalno riješi taj imovinsko pravni ugovor sa Župom Margečan, 

projektna dokumentacija ide na dozvolu i nakon toga, to može trajati još mjesec dana, 

mislim da ne dulje, projekt ide na dozvolu i nakon toga dalje slijedi raspisivanje 

natječaja, početak gradnje. S time da će se postojeći objekt koji je zapadno na 

igralištu zadržati isto tako za potrebe kluba NK Margečan. 

 

 

12. Josip Grđan: DVD Margečan, ulaz iz dvorišta u sam objekt  DVD-a Margečan i sam 

prilaz, znači znate i sami već duže vrijeme ne da je cesta, ne da je blato, nego je  

voda svaki put kad je kiša. Interesira me kada bi se to moglo riješiti i taj dio asfaltirati 

kompletno od ceste do ceste koja ide prema vatrogasnom domu. 

Milorad Batinić: Znate da smo ove godine, to je naravno u planu, asfaltirali i 

vatrogascima u DVD-u Ivanec. To su dodatna ulaganja u vatrogastvo. Manje-više 

radovi su što se tiče DVD Margečan ugovoreni i isto će isto po dinamici kad izvođač 

koji radi na modernizaciji nerazvrstanih cesta kada dođe u ono područje      temeljem 

dinamike krenut će se u to. Tu još imamo jedan moment pošto je tamo privatno 

vlasništvo, privatna trgovina, nastojimo jednako tako ukoliko postoji interes od 

privatnog vlasnika, radi se o trgovini Škudar, da se uključi za onaj svoj dio  tako da 

čitav taj dio bude još primjereniji. 
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13. Josip Grđan: Školska igrališta Radovan, Salinovec, Ivanec, mogu reći da su ne u 

katastrofalnom stanju nego stvarno postoji opasnost za svu djecu koja dolaze na to 

igralište i igraju  nogomet, puknuće, rupe su po tim igralištima. Kad bi se to moglo 

sanira, ne samo asfaltni dio, ima problema i sa ogradom, golovima, pa me interesira 

kakav je to plan i u kojem vremenu bi se moglo realizirati taj najopasniji dio asfaltiranih 

igrališta. 

Milorad Batinić: To se radi o asfaltiranim igralištima. U Radovanu je naše igralište i 

dogovoreno je tijekom ljeta kad smo bili u obilasku da se u dogledno vrijeme, tjedan, 

dva, kad se stvore vremenski uvjeti, pukotine koje su uočene na igralištu popune za 

sada. Iako, s obzirom na protek vremena kada je to igralište napravljeno, rađeno je 

na dosta trusnom, naplavnom terenu i iz tog je razloga došlo. Vjerojatno će se morati 

u budućnosti, a to će struka procijeniti kada, krenuti u potpunu rekonstrukciju, 

odnosno  gradnju potpuno novog sa dizanim terenom,  novim navozom, novim 

nasipom. Sanacija će ići. Komunalno redarstvo redovito obilazi naša igrališta i 

sportska i dječja i određene primjedbe koje imamo nastojimo to promptno s 

ovlaštenim izvršiteljima odraditi  po pitanju sigurnosti korisnika. Što se tiče igrališta u 

Salinovcu i Ivancu, to je kod Srednje škole pretpostavljam,  to je u nadležnosti 

Županije. Županija je osnivač Srednje škole. Županija je osnivač osnovnih škola. Što 

se tiče Salinovca, sjećam se prije dvije godine kad je župan bio na nekom događanju 

u Salinovcu, tada mu je ukazano na taj problem asfaltiranog igrališta, rekao je da će 

to oni napraviti. Protekle su dvije godine. Prije godinu dana bila je dožupanica, mislim 

da je DVD Salinovec imao nekakvu obljetnicu, i kazala je da će to odraditi. Da se 

vratim inicijalno je ukazao na taj problem trenutni naš vijećnik, koji je domar u 

Osnovnoj školi Salinovec, na taj problem ukazano je ravnatelju Osnovne škole, koji 

je prenio u Županiju, međutim sada vidim neke nove momente. Slučajno sam pročitao 

danas da je županijski vijećnik Đuras otkrio toplu vodu, da bi trebalo popraviti igralište 

u Salinovcu i da u suradnji s županom da je to prihvatio da će se to svakako napraviti. 

A vi sad procijenite što je tu i kako je. Ima on još bisera oko toga, o tome drugi puta. 

Bili smo isto tako i ravnatelju ukazali na taj problem i dožupanici kazali zadnji put, u 

redu ako vi nemate novca, dajte Gradu Ivancu mi ćemo to odraditi. Povratnih 

informacija nema, ali očito se svi moraju javljati Zdenku Đurasu i onda će to HDZ i 

župan Stričak odraditi. Neka samo asfaltiraju i igrališta poprave. Iako, prema procjeni 

i mišljenju struke nikakav asfalt gore, kompletna zamjena materijala, dizanje terena i 

iznova bi trebalo asfaltirati. 

 

14. Josip Grđan: Groblje Margečan, znamo i sami što se tiče samog proširenja groblja 

Margečan nemamo još definitivno rješenje, a što se tiče grobnih mjesta mislim da 

smo tu pri kraju par grobnih mjesta je ostalo pa vas molim da mi recite kada bi se 

moglo dati u naznaku kada bi išli na proširenje groblja ili imamo kakav alternativni dio 

da se negdje otvore, ne znam 10, 15, 20 grobnih mjesta da možemo raditi na tome 

da otvorimo normalno pravo veliko groblje koje bi trajalo 50 godina. 
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Milorad Batinić: Imamo analizu proširenja groblja Margečan. U izradi je projektna 

dokumentacija u sjevernom dijelu, tako da i proširenje neće biti  nedostatak na žalost.  

Mjesta za ukop trenutno ima i na istočnom i na zapadnom dijelu još nekoliko lokacija 

koje razumijem zabrinjavaju jer malo su nedostupne, ali imat će dovoljno. Vrlo skoro, 

vjerujem kroz nekih dva mjeseca moći će se vršiti ukop i na sjevernom dijelu nakon 

izrađene analize i projektne dokumentacije. 

 

 

15. Zdenko Đula: Investitore s područja Grada zanima kad se može očekivati stavljanje 

na dnevni red nove prostorno planske dokumentacije, tek toliko da znamo da li bude 

ove godine i da li je već pri kraju izrada. 

 

Milorad Batinić: Prostorni plan je trenutno na reviziji u Županijskom zavodu za 

prostorno planiranje. Vjerujem da će to biti dosta brzo, iako su neki ljudi bili na 

godišnje, pa na putu, dosta sporo ide. Znači, vrlo skoro. Čim dođe, sazvat će se 

sjednica Gradskog vijeća da se što prije krene u to. 

 

 

16. Zdenko Đula: Pitanje vezano za deponij u Jerovcu. Vidimo da se i dalje deponira 

komunalni otpad na toj lokaciji. Zanima me koje su u međuvremenu odrađene radnje 

na zatvaranju deponija, odnosno da li je pronađena neka alternativna lokacija za 

daljnji odvoz smeća s cjelokupnog područja bivše općine Ivanec. 

 

Milorad Batinić: Kao što smo već bili prije najavili, idejni projekt je izrađen, dostavljen 

je trenutno Ministarstvu na očitovanje i mišljenje. Idejni projekt zatvaranja u cilju 

zatvaranja sa bakljom, znači kompletno zbrinjavanje. Što se tiče alternativnih lokacija, 

ima nekoliko. Direktor Ivkom-a d.d. je u komunikaciji tražimo gdje bi bilo povoljnije za 

naše građane. Iako su cijene trenutno deponiranja na drugim lokacija iz dana u dan 

rastu. To je jedan dio koji je nekontroliran od strane države,  što je potpuno pogrešno 

jer država je ta koja je dužna izgraditi regionalne centre, kod nas konkretno nije 

izgrađen regionalni centar. Iskoristit ću priliku da vas mogu informirati o tome, a bit 

će o tome govora i kasnije na sjednicama Gradskog vijeća, država je uvela i 

penalizaciju, to znate, koja svake godine raste za nekih 5 eura, možda će i više,  

trenutno je 30 eura po toni za one koji ne odlažu u regionalni centar. Ima logike, 

međutim mi nemamo regionalni centar na koji možemo odlagati i naši građani moraju 

plaćati te penale, to je kad se pogleda po računa mjesečno oko 1,3 eura penala  iz 

razloga što država nije izgradila regionalni centar koji je usput rečeno trebao biti gotov 

još 2018. pa 21., pa 23., sad je rok 27. Iako volim biti optimist  i jesam, ali nisam 

siguran  da će i 2028.  biti dovršen. Toliko o korektnosti. Fond za zaštitu okoliša bi 

trebao na neki način  firmama Čistoća, Ivkom i srodne firma za otpad koji se izdvaja, 

koji se skuplja plastika, metal, papir,  kroz sortirnice, odlažemo u sortirnicu u 

Varaždinu, plaćati jedan dio zbrinjavanja toga. Fond to ne radi od kad je donio vlastiti 

propis. Znači, nema da se rasterete građane po  pitanju cijene otpada, ali ima za 

električne automobile za 9, 10 tisuća eura iz istih tih novaca koji se kumuliraju od 

samog otpada jednim većim dijelom. Toliko o dosljednosti. Deponij Jerovec ide 
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svojim tijekom. Imali smo zadnja mjerenja u šestom mjesecu koji su bila podloga da 

se može izraditi projektna dokumentacija. Dostatni kapacitet 4., 5., 6. mjesec po 

procjenama izrađivača projektne dokumentacije i prije kompletne sanacije, a  do tada 

razgovara se na nekoliko lokaliteta. Cijene zbrinjava po toni od 300 do400 eura, 

nadam se da naredne godine neće biti više, a može biti.  Država nešto što mora 

kontrolirati  u ime svojih građana ne radi. Neke stvari se mogu prepustiti privatnoj 

inicijativi privatnom kapitalu, međutim kada je interes građana u pitanju, i to ne samo 

Ivanca, Varaždina, nego diljem Hrvatske, država tu povlači ručnu i prepušta jedan 

Eldorado i jedno  pitanje cijena na tržištu. 

 

S obzirom da više nije bilo pitanja ni prijedloga vijećnika, predsjednik zaključuje aktualni 
sat i prelazi na točke utvrđenog dnevnog reda. 

 
 

TOČKA 1. 
Zapisnik s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane  

10. srpnja 2025. godine 
 

Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 2. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 10. srpnja 2025. godine, bez primjedaba, 

jednoglasno s 14  glasova „za“ usvojen. 

 
 

TOČKA 2. 
Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane  

03. rujna 2025. godine 
 
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 3. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 03. rujna 2025. godine, bez primjedaba, jednoglasno 

s 14  glasova „za“ usvojen. 

 
 

TOČKA 3. 
Financijsko izvješće trgovačkog društva Varkom d.o.o. Varaždin  

za razdoblje  01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Predsjednik konstatira da su prijava su raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnijeli 

vijećnici Mihael Slunjski i Nikola Sedlar u ime Kluba vijećnika. 

 
Mihael Slunjski: Neću pitati za pripajanje Ivkom-Voda Varkom-u, to mislim da smo više-

manje sve dosta rekli na svim prethodnim sjednicama pa će vas možda i drugi vijećnici pitati. 

Zanima me područje koje je trenutno već pod nadležnosti Varkom-a, a to je onaj istočni dio 

grada. Točnije, gradonačelnik  i pročelnik  Vincek uputili su Varkom-u dva dopisa, mislim da 

sredinom ove godine, vezano za priključke na kućanstva u naseljima Osečka, Škriljevec i 

Margečan, Vinogradska ulica. Pa me zanima što će biti s time i kada se to može očekivati. 

Nisu to neki veliki zahvati, niti veliki broj priključaka. Mislim da je to izvedivo.   U Osečkoj se 

trenutno cesta, prometnica rekonstruira i mislim da se može već sada raditi to.  Ono drugo 
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što me zanima, ono što smo i pričali, to je vodovod u naselju Škriljevec. Znači, taj vodovod 

je u dosta lošem stanju, često puca i mislim da je već krajnje vrijeme da se počne razmišljati 

o zamjeni tog vodovoda koji  prelazi sredinom županijske  prometnice. Ako se vozite po toj 

prometnici, možete vidjeti koliko puta je već krpana i u kakvom je stanju. I sami mještani 

kažu da cesta ne može biti u gorem stanju nego je sada i traže da se pristupi zamjeni  tog 

vodovoda. 

 
Bruno Ister: Što se tiče priključaka na ovoj prometnici koja ide u rekonstrukciju, u Osječkoj, 

dakle, ako ide neka prometnica u rekonstrukciju, čija je to nadležnost? To je županijska cesta? 

Da, bila je županijska cesta, sada je Grad preuzeo. Dakle, tu se moramo dogovoriti ukoliko 

Grad stvarno ide u obnovu u te prometnice. Onda se tome daje najviši mogući prioritet i to 

će se onda riješiti svi ti priključci i rekonstrukcije koje idu na teret Varkom-a će se riješiti po 

hitnom postupom. Što se tiče ove rekonstrukcije za koju znam i za koju ste me već nekoliko 

puta podsjećali, dakle, tu je isto tako potreban dogovor u ovom slučaju sa Županijskom 

upravom za ceste, kako bismo zajedničkim naporom to riješili. Dakle, cijelu prometnicu treba 

obnoviti tim više što je priključak po sredini, odnosno što je cjevovod po sredini, a priključci 

idu na obje strane. Potrebno je cijelu cestu ponovno temeljito  rekonstruirati. I tu je potreban 

zajednički posao poduzeti vlasnik, odnosno Županijska uprava koje je nadležna za 

održavanje i Varkom. I to će se isto tako i po takvom jednom postupku hitnome riješiti. Imamo 

jako puno kvarova na sve strane, takvih i sličnih i gorih. I evo, radimo koliko možemo. Nije 

problem niti novaca. Iako se to financira dakle iz Varkom-ove likvidnosti, odnosno iz 

prikupljene cijene vode, to nije problem. Problem je jednostavno što nemamo dovoljno ekipa. 

Osobito da sad ljeti,  dva mjeseca ili tri nismo napravili ni jedan metar novog cjevovoda, s 

obzirom da imamo oko 50-tak kvarova dnevno. Dakle, ekipe su cijeli dan na terenu. I to je 

veliki problem. Kad to sušno razdoblje prođe, onda se otvore prostori i onda već imamo listu 

po kojoj radimo. Dakle, radimo po listi, osim ako ide neki grad ili neka općina u rekonstrukciju, 

kao što je ovaj vaš slučaj. Onda se to opet uzme preko reda. I svi kooperanti koji god su 

raspoloženi na našem području su uključeni. Dakle, uključili smo pod mojom upravom, iz 

naftalina izvadili i one kooperante, i one građevinare koji su se bavili nekim drugim poslom. 

Dakle, rade za  nas, naravno moraju se javiti na natječaj i mogu vam reći da ti natječaji dobro 

izgledaju, jer su ustalile  cijene, jednom normalnom utakmicom koja nije dogovorena, nego 

je praktički tržišna i dobivamo znatno bolje cijene. Dakle, takvi poslovi moraju se u pravilu 

pripremiti, mora se napraviti građevinska dozvola i to sve skupa traje. Za ovo konkretno, o 

čemu ste mi pitali, evo, to ćemo raspraviti i to možemo krenuti, zavisi, morate se sve jedno 

odlučiti, ne možemo oba dva istovremeno, ali onaj koji vam je veći prioritet, taj ćemo uzeti u 

obzir.  

 

Nikola Sedlar u ime Kluba vijećnika: Samo kratko, nemam nekog konkretnog pitanja, samo 

bih vam ispred svih nas vijećnika zaželio dobrodošlicu u grad Ivanec, da se ugodno osjećate 

na području grada kad budete dolazili jer smo u povijesti svjedočili, nisu bile baš lijepe riječi 

upućene prema vama od strane našeg  gradonačelnika kad vas je proziva da niste legitimni 

niti legalni, a nadam se da ste to zaboravili da ste mu to oprostili, da neće to biti jedan od, 

ajmo to reći, da ne bude to sputavalo daljnju suradnju između Grada Ivanca i Grada 

Varaždina, pogotovo sada kada ste vi preuzeli vodoopskrbno područje na području grada 

Ivanca.  Veseli me činjenica da ste rekli da novac nije problem, to je jako rijetko za čuti. 
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Znači da neće se dogoditi onaj crni scenarij koji smo slušali da je upitno kakvo će biti daljnje 

održavanje vodnih infrastruktura na području grada Ivanca. Sad ste upravo rekli da nema 

problema, obećali ste tu našem predsjedniku Gradskog vijeća da će krenuti rekonstrukcija 

tog djela koji je bitan, pošto ima ta dva problematična, godinama su bili problem, znači da 

ste spremni ulagati ili imate, ajmo to reći, velike planove s gradom Ivancem. Pošto je bilo 

malo tu sad malo sarkazma malo prije, da županski vijećnik može nazvati župana, pa  se 

neki stvari rješavaju, ja se nadam da će naš gradonačelnik moći vas nazvati, pa da se neki 

stvari rješavaju. 

 

Bruno Ister: Ne sjećam se da je bilo nekakvih ozbiljnih uvreda. To je politička utakmica  kad 

bismo to sve gledali, onda bi svašta našli po tim portalima i izjava svakakvih u svim 

trenucima.  Dakle, nikad nije bilo. Gospodin Batinić se  borio za Ivkom -Vode i za uslužno 

područje. I to je sasvim legitimno. I do kraja se dosljedno borio i na tome mu čestitam. Ja 

sam mu čak priželjkivao da je uspio u toj borbi i to bi bio obostrani interes. Međutim, evo, 

zakon je takav. I na kraju je to ispalo, u zadnji čas, istina, pet  do dvanaest, ali ispalo je dobro 

i korektno. Mi smo išli po onom, po prisilnim mjerama, koje ne bi dobro donijele Ivancu, a 

niti nikome drugome. Dakle, ni Varkom-u, ni nikome. Moramo, dakle, zajednički raditi na 

dobrobit Varkom-a, na dobrobit Ivanca, na dobrobit svih 28, istina je, jedan još nije, jedna 

lokalna zajednica još uvijek nije, jedinica lokalne samouprave još uvijek nije u sustavu 

Varkom-a. Istina, ona  nema vodovod, ima, ali ga nema, to je Visoko, a svih ostalih 27 sada 

su, dakle, u nekakvim udjelima u Varkom-u. Dakle, 27 interesa, 27 svi imaju potrebe. Varkom 

je takav, takav je nije stvarno likvidnost problem i nije to samo zahvaljujući meni, to je 

zahvaljujući, dakle, dobrom gospodarenju dugi niz godina ili jednostavnijim vremenima kad 

se je mogla neka akumulacija stvoriti. Treći problem je, sve raditi u skladu s regulativom, 

problem je radne snage, mi još uvijek nemamo nijednog stranog radnika, jer mislimo da 

strani radnici bi se teško snašli u ovim poslovima koje javni isporučitelj vodnih usluga treba 

raditi. To su posebni dečki, vi ih imate isto tu, evo upoznali smo se i ovih dana se upoznajemo 

s njima, to su sve dečki koji su vični  raditi takve poslove, to su naši domaći dečki i njih hvale, 

njih hvali i obrazovni sustav. Dakle, nije toliko zakazao sam po sebi koliko je donio odljev 

radne snage, neki idu damo  tamo gdje im je bolje, neki u realni sektor, neki preko granice i 

mi postajemo dakle, ostajemo znači sa manjkom u radnoj snazi. Na tome radimo i na tome 

smo puno radili i moramo raditi, dakle treba im dići plaću, treba ljudima dati plaću da ne 

budu otišli, ne bude  imao tko to raditi, to su ozbiljni problemi. Ako odvodni sustav stane ili 

ako ne možemo proširivati, pojačavati po određenim dionicima, ne možemo popravljati 

određene dionice, onda smo u banani. Gubici su sada preko 40% na našem uslužnom 

području, u Gradu Ivancu su i nešto veći, na državnoj razini su još veći, dakle, veliki je 

problem. Pripremaju  se akcijski planovi za smanjenje gubitaka i to je ono što će biti nakon 

aglomeracije, kad se aglomeracije završe, a završavaju se, evo  ova vaša je pred 

završetkom, a u Varaždinu  je mrežni dio već potpuno u pogonu i dovršen Predstoji nam 

izgradnja uređaja za pročišćavanje i sve što bilo s time i to je sad na dobrom putu, imamo 

konačno izvođača koji dobro radi posao i nadamo se da bude to isto tako završeno. Nakon 

toga dolazi taj plan smanjenja gubitaka koji će se dakle raditi po sličnom ili nekom od takvih 

modela kao što je bila aglomeracija. Hvala vam na dobrodošlici, na lijepim riječima, nadam 

se uspješnoj suradnji i nadam se da ćemo na kraju biti zadovoljni i Ivanec i Varaždin i Varkom 

s ovim razvojem situacije koji je bio neminovan i koji je tako završio.  
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Predsjednik konstatira da više nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 
Z A K L J U Č A K 

 
Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Varkom d.o.o. Varaždin za 

razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. 
 

 

 
 

TOČKA 4. 
Financijsko izvješće trgovačkog društva Čistoća d.o.o. Varaždin  

za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Predsjednik konstatira da je prijavu su raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnio vijećnik 

Mihael Slunjski. 

 
Mihael Slunjski: Htio bih vam čestitati na imenovanju i hrabrosti da se suočite s problemima 

koje Čistoća ima.  Ja bih se samo htio kratko dotaknuti jednog segmenta vašeg poslovanja. 

A to je onaj dio koji od kojeg se našem gradonačelnika možda digne kosa na glavi, ali ja 

moram spomenuti, to je javni prijevoz. Dakle, s obzirom da nam je u protekloj kampanji za 

lokalne izbore dosta građana na području grada Ivanca upravo sugeriralo i reklo da je to 

nešto što oni žele, što je potrebno, posebno stariji sugrađani. Mene zanima kako to 

funkcionira na području grada Varaždina, kakva je financijska održivost toga, koliko građana 

koristi i koliko su zadovoljni sa time. Ja bih htio da, to je bilo i prvo pitanje prije 4 godine na 

prvoj sjednici Gradskog vijeća i tada je bilo rečeno da će se napraviti možda i neka analiza 

za područje Ivanca, nažalost nije, pa da možda vidimo kako se to može preliti na Grad 

Ivanec. Ono što je svakako, mislim da bi to županijska  tvrtka koja postoje, ima svojeg 

direktora, trebalo bi preuzeti, međutim, od kada je župan Čačić osnovao, do sada se nije 

ništa drugo pokrenulo po tom pitanju. To je nešto što ćemo svakako dalje pitati na 

županijskoj razini, ali evo da ne duljim, molim vas da malo kažete kako to u Varaždinu 

funkcionira.  

 
Ines Lovreković: Mi trenutno znači imamo 5 linija sa 12 polazaka, i moram priznati da uz 

potporu Grada jedino je to trenutno nama održivo. Međutim ide se tome nekakvom 

povećanju korisnika, ove godine se stvarno povećao dosta broj korisnika i evo već možete 

vidjeti u medijima da smo dobili financiranje 4,1 milijuna eura za električne niskopodne 

autobuse, tako da sad smo trenutno u postupku savjetovanja, vjerojatno ćemo sutra 

raspisati nabavu za to, ali evo sve više i više moram priznati da naši sugrađani to koriste, ali 

bez potpore Grada nije održivo.  
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Predsjednik konstatira da više nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Čistoća d.o.o. Varaždin za 

razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. 
 

 
 

TOČKA 5. 
Financijsko izvješće trgovačkog društva Ivkom d.d. Ivanec  

za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Predsjednik konstatira da je prijavu su raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnio vijećnik 

Mihael Slunjski. 

 
Mihael Slunjski: Uvijek se javim za pitanja kad je financijsko izvješće trgovačkog društva 

Ivkom d.d. na dnevnom redu.  Zanima me s obzirom da dio radnika radi na pola radnog 

vremena u Ivkom-u pa pretpostavljam da ti radnici rade i na pola radnog vremena u Ivkom 

vodama. Pa me zanima šta će konkretno biti s tim radnicima. Drugo što ću pitati je vozni 

park. Zanima me kolika je prosječna starost voznog parka u Ivkom -u  I to ne mislim, 

naprimjer, samo na kamione za smeće, nego kompletni vozni park kojim Ivkom d.d. 

raspolaže. Ono treće što me zanima, vidjeli smo u medijima najavu komunalne tvrtke Priroda 

d.d. iz Petrijanca da će otvoriti novi i veliki salon pogrebne opreme. Pa me zanima što Ivkom 

radi da ostane konkretno na tom tržištu. I ono što su me tražili, zamolili da pitam, što se 

dogodilo  prilikom pogreba sa onim uniformama rudarske čete koje su bile neki simbol 

Ivkom.-a,  koje su radnici nosili prilikom sprovoda. I zadnje me zanima što je sa zgradom 

samog Ivkom-a. Da li ste možda planirali kakvu obnovu, s obzirom da je zgrada u dosta 

dotrajalom  stanju. 

 
Edo Rajh: Radnici prijavljeni na pola radnog vremena, znači tvrtka Ivkom je nekad bila 

jedinstvena. Znamo da po zakonskim osnovama su se morali izdvojiti plin i vode. Na taj 

način su i određeni ljudi bili zaposleni u Ivkom-u d.d. na pola radnog vremena, u Ivkom-u 

plin drugu polovicu ili u Ivkom-u-vode isto tako. Znači, to je bilo nešto što je racionalizirano 

u ukupnom poslovanju. U ovom slučaju odlaskom Ivkom-voda, evo, očekuje se da bi upis u 

trgovački sud trebao biti s 1.10. Naravno, oba dvije tvrtke, revizori, odvjetnici, Gradovi 

Varaždin i Ivanec rade na tom pripajanju. Sve ide nekim tijekom. Uvijek postoje određena 

još otvorena pitanja koja će se isto riješiti. Mi smo imali troje ljudi koji su na pola radnog 

vremena bili u Ivkom-vodama. To je pravnica koja je radila i poslove za aglomeraciju. Drugo, 

ona je odlučila da će ostati u Ivkom-u, s obzirom da mi pravnika trebamo, to je tako isto 
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ugovoreno. Drugo pitanje je dežurnog dispečera. To su ljudi koji obavljaju portu. Oni nemaju 

obuku za oružje pa su zato dispečeri nisu portiri. Oni će isto ostati u Ivkom d.d. ili u Ivkom-

u-plinu. To ću još direktorom Ivkom-a-plin dogovoriti jer on je pola u Plinu pola u Vodama 

bio. Iz razloga jer Varkom ostaje je i dalje određeno vrijeme kod nas u najmu u prostoru, 

kancelarija je, skladišta i ostalo je u krugu. I smatra se da s obzirom da mi njima pružamo 

tu uslugu, da smo dužni organizirati i nekakvi nadzor nad cijelim našim krugom, koje smo 

mi vlasnik. I isto tako imamo skladištara koji je bio uglavnom za Ivkom-vode i nešto malo je 

bilo Ivkom-a d.d. i Ivkom-plina, njega Varkom treba pa će ga cijelog preuzeti. Evo, to je malo 

opširnije, ali da imate detaljnu informaciju.  Prosječna starost vozila,  ima i novijih. Mi smo 

obnavljali vozni park u smećarima, obnavljali smo mehanizaciju i građevnu, radne strojeve 

i kamione. Možemo reći da smo zadovoljni i da je to u okviru 4-5 godina, ali ukupna 

prosječna starost je nekih 12 godina. Naši zaposlenici koji obavljaju ukope imaju svoje 

uniforme koje prilikom procedure koriste. Uvijek su uniformirani i da li je to ljeto, da li je to 

zima, obučeni su primjereno, imaju određene svoje kape, a što se tiče rudarske, to je možda 

slično, ali nije autohtono ili identično tome. Ali to već godinama tako traje. Znači, mi 

nabavljamo opremu u boji primjerenoj za taj posao. Zgrada Ivkom-a, postoji građevinska 

dozvola za obnovu zgrade, proširenje parkinga i izgradnju određenih boksova za zimsku 

službu, znači šljunak, soli. Međutim, s obzirom na ovu situaciju odlaska Voda, a ipak smo 

određene poslove radili zajednički, imali zajedničke neke prihode i troškove i zatvaranje 

odlagališta, dok to sjedne na svoje mjesto, a mi planiramo to do kraja godine ustrojiti sve 

onako kako mora biti, da bi Ivkom d.d. mogao dalje normalno nastaviti raditi, dolazi tada na 

red i određeno traženje financiranja za obnovu zgrade, nekih 400 do 500 tisuća eura je 

nekakva procjena troškovnika. Imamo već i projekte, može se vidjeti kako će to izgledati, 

nažalost sad je to tako da je određena fasada lagano počela otpadati na pojedinim mjestima, 

ali, evo, prvo moramo riješiti ova dva krupna problema, odnosno dvije situacije koje utječu 

na naše poslovanje, tako da idemo dalje s obnovom zgrade.  

 
 
Predsjednik konstatira da više nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 
Z A K L J U Č A K 

 
Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Ivkom d.d. Ivanec za razdoblje 

01.01.2024. do 31.12.2024. godine. 

 
 
 
 

TOČKA 6. 
Financijsko izvješće trgovačkog društva Ivkom-Vode d.o.o. Ivanec  

za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 
Otvorena je rasprava. 
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Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Ivkom-Vode d.o.o. Ivanec za 

razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. 

 

 
 

TOČKA 7. 
Financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta „Đuro Arnold“ Ivanec  

za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta „Đuro Arnold“ Ivanec za 

razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. 

 

 
 
 

TOČKA 8. 
Financijsko izvješće trgovačkog društva Poslovna zona Ivanec d.o.o.  

za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 
 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 
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Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Poslovna zona Ivanec d.o.o. za 

razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. 

 

 
 

TOČKA 9. 
Godišnje izvješće Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec  

za pedagošku godinu 2024./2025. 
 
 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Godišnje izvješće Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec za pedagošku godinu 

2024./2025. 
 

 
 

TOČKA 10. 
Izvješće o realizaciji mjera iz Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog  

pitanja na području grada Ivanca za 2024. godinu 
 

 
Uvodno obrazloženje podnio je Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika: Neću 

prepričavati obrazloženje, brojčane pokazatelje imate sve unutra, vidite zapravo da se iz 

godine u godinu manje-više  ravnomjerno povećava broj korisnika programa. Iskoristio bih 

zapravo priliku da još jednom podsjetim sve naše i sadašnje i buduće sugrađane do 45 

godina starosti koji kupuju stan, kupuju kuću, grade kuću, dograđuju da se jave na ovaj 

program. Dostupan je čitave godine, dakle nema nekakvog jedinstvenog perioda kada je 

raspisan. Nekoliko puta godišnje kada se skupi dovoljan broj interesenata napravimo 

potpisivanje ugovora. Vjerujem da ćemo s time nastaviti dokle god bude interesa, a prema 

statističkim pokazateljima koje vodimo kroz program, toga će biti sve više i više. Imamo još 

uvijek u svakoj rundi potpisivanja ugovora negdje oko 20% korisnika koji su došli u Grad 

Ivanec iz drugih gradova i općina, uglavnom je to s područja županije, međutim ima i iz 

drugih dijelova Hrvatske, čak i iz inozemstva, što zapravo pokazuje da je Grad Ivanec i dalje, 

prvenstveno mladima, interesantno mjesto za život i nadam se da će to tako i ostati i da će 

za ovaj Program biti još više interesa. Sredstva nikad do sada nismo ograničavali, nećemo 

ni dalje tako da ako se ispuca ono je proračunski moralo biti zadano, uvijek ukoliko bude 

više interesa sredstva se osiguravaju slijedećim rebalansom. 
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Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 
 
Prihvaća se Izvješće o realizaciji mjera iz Programa mjera za poticanje rješavanja 

stambenog pitanja na području Grada Ivanca za 2024. godinu. 

 

 
 

 
TOČKA 11. 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ivanca za 2025. godinu 
 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 

Grada Ivanca za 2025. godinu, KLASA: 400-04/25-01/10, URBROJ: 2186-12-04/45-25-4, 

koji je u prilogu ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. 

 
 
 
 

TOČKA 12. 
Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja  

do 30. lipnja 2025. godine 
 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 
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Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika 

za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine 
 
I. 

 
Gradsko vijeće Grada Ivanca prihvaća Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 

od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine. 
 

 
II. 

 
 Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. Izvješće 
nije predmet objave. 
 

 
 

TOČKA 13. 
Program ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda  

u domaćinstvima na području Grada Ivanca 
 
 

Uvodno obrazloženje podnio je Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika: Ovaj Program je 

možda malo netipičan, kad smo ga planirali nismo  zapravo naišli na ništa slično u Hrvatskoj, 

tako da na neki način Ivančani su testna publika za ovakvu vrstu gradskih potpora. Teško je 

u ovom trenu reći  koliko će to biti interesantno, koliko su mjere pogođene, iako u javnom 

savjetovanju nije bilo primjedbi na sam sadržaj Program. Vjerujem da će se to u narednih 

godinu, dvije to pokazati. Mi ćemo se naravno potruditi da program dobro ispromoviramo. 

Iskoristio bih priliku  da zapravo objasnim koja je bila intencija iza svega ovoga. Naime, kao 

što većina gradova i općina, županija i država kroz Fond potičemo energetske obnove u 

svrhu optimiziranja i racionalnog korištenja električne energije i toplinske energije. Isto se 

pomalo i zanemaruje da je voda jednako tako važan, možda nije dobar izraz energent, ali 

svakako jedna usporedba koja nam je svima sigurno životno važna u doslovno smislu  i iz 

svakog kućnog budžeta odlazi zapravo na vodu, a dok gledamo na koji način se ona koristi 

tu ima puno, puno prostora za racionalizaciju. Zašto ciljani korisnici ovog programa su 

kućanstva i poljoprivredna gospodarstva. Isključivo zato kao što je to slučaj kod ostalih  

energenata na kućanstvo odlazi najveći udio korisnika vode. Dok recimo industrija, javna 

postrojenja  koja su već sad po pitanju korištenju voda dosta striktno regulirana jer su puno 

veći potrošači pa imaju i financijsku inicijativu da ulažu u sustave za smanjenje  potrošnje 

vode i u recikliranje vode. Kod kućanstva je to možda manji prioritet jer i dalje cijena vode 

kod nas relativno priuštiva. Polazili smo zapravo s dvije osnove, prva je ona ekološka, ako 

polazimo od nekakvih analiza ljudi koji se bavi vodoopskrbom, koji analiziraju višegodišnji 

period što se dešava s našim prirodnim izvorištima, na žalost nekakav pokazatelj je da njima, 

pričamo o našim izvorištima na Ivanščici, kapacitet postepeno pada. Sad neću ulaziti 

pretjerano u detalje. Tu ima više faktora, od nekakvih prirodnih procesa koji se sami po sebi 

dešavaju, klimatskih nepogoda, isto tako i ljudskih učinaka, s obzirom da isti taj bazen vode 

koriste i vodoopskrbne tvrtke s područja Krapinsko-zagorske županije. Naravno, mi nismo 

trenutno u bojazni da ostanemo bez vode, međutim prije 10-tak godina kad sam studirao 
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učio sam da je prosječna potrošnja vode u Hrvatskoj 120 litara po stanovniku dnevno, danas 

je na razini Europske unije, a i Hrvatska ulazi u taj prosjek to oko 150 litara.  Dakle, 

istovremeno nam pada kapacitet izvorišta, a raste potrošnja.  Ako ne krenemo sada, 

moramo razmišljati malo o budućim generacijama, prije ili kasnije ćemo se dovesti u situaciju 

da nam je upitna zapravo vodoopskrba. Ponovno se vraćam na način korištenja vode, za 

razliku recimo od Sjedinjenih Američkih Država gdje su ti sustavi puno razvijeniji mi još uvijek 

najvećim dijelom zdravu, pitku vodu s izvorišta koristimo i kao tehničku vodu za pranje vozila, 

za ispiranje  WC-a, dakle potrebe za koje stvarno nema razloga koristiti pitku vodu. Drugi  

razlog za razvoj ovog Programa je onaj tehničke prirode. Vidjeli smo unatrag pogotovo 

nekoliko godina, naročito 2023., što nam klimatske promjene donose, dakle duge, sušne 

periode i obično iza toga duge i obilate kišne periode. Niti jedan grad  u Hrvatskoj, vjerojatno 

i u čitavom svijetu nema sustav oborinske odvodnje razvijen da prihvati toliku količinu 

oborina koju vjerojatno možemo i  očekivati i sve češće u narednim godinama. Postoji tu 

nekakva pravila racionalizacije, ali ono od čega bi morali polaziti je da pokušavamo na neki 

način smanjiti efekte na javni sustav odvodnje. Dakle, polazeći svaki sam od sebe na koji 

način možemo privremeno zadržati tu vodu koja naglo u kratkom vremenu padne na naše 

površine, na naše krovove, a da ne preopteretimo javni sustavni odvodnje koji onda iza sebe 

ostavlja kaos. To su dakle nekakva dva osnovna polazišta, ekološko i tehničko, a naravno 

posljedica svega toga je i nekakvo smanjenje za kućni budžet,  s obzirom da  kao što rastu 

cijene svih komunalnih usluga za očekivati je i da će i cijene vode neminovno rasti i 

jednostavno svatko za sebe mora to na neki način racionalizatori. Sastavili smo dobar 

Program. Vrijeme će pokazati koliki će biti interes. Ne bih pretjerano ulazio u tehnički dio. 

Postavili smo nekakav minimum zapremine spremnika da se ne bi doveli u situaciju da 

financiramo bačvu od 200, 300 litara koju ljudi koriste za zalijevanje. Dakle, intencija je 

stvarno bila stvoriti Program koji iza sebe ima nekakve stvarne i opipljive učinke. 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijet 

  

 

PROGRAM 
ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda u domaćinstvima  

na području Grada Ivanca 
 
OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 
Ovim Programom Grad Ivanec će poticati vlasnike obiteljskih kuća i obiteljskih 
poljoprivrednih gospodarstava na području Grada Ivanca na ugradnju sustava za 
prikupljanje i skladištenje oborinskih voda, a u svrhu smanjenja potrošnje pitke vode i 
smanjenja utjecaja na javni sustav oborinske odvodnje. 
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Članak 2. 

Grad Ivanec će na temelju ovog Programa ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje 
oborinskih voda u domaćinstvima na području Grada Ivanca (u daljnjem tekstu: Program), 
objaviti Javni poziv za provedbu aktivnosti propisanih Programom. 
 
 
 

1. CILJ PROGRAMA 

Članak 3. 
Cilj Programa je uspostava održivog modela gospodarenja vodom u domaćinstvima i 
obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, sufinanciranjem ugradnje sustava za 
prikupljanje i skladištenje oborinskih voda (kišnice), doprinoseći smanjenju potrošnje vode, 
korištenju kišnice za navodnjavanje površina namijenjenih poljoprivrednoj proizvodnji i 
smanjenju pritiska na javni sustav odvodnje oborinskih voda. Postojeće građevine u sklopu 
kojih je u smislu ovog Programa moguća ugradnja sustava za prikupljanje oborinske vode 
su: 
- građevine stambene namjene u kojima je više od 50% bruto površine namijenjeno za stanovanje, 

- građevine koje ima najviše tri stambene jedinice i građevinsku bruto površinu manju ili jednaku 

600 m2, 

- pomoćne građevine vezane uz stambene građevine koje zadovoljavaju uvjete iz prve dvije točke, 

- kolni prilazi i druge opločene površine vezane uz stambene građevine koje zadovoljavaju uvjete 

iz prve dvije točke, 

- građevine poljoprivredne namjene na zemljištima u vlasništvu registriranih poljoprivrednih 

proizvođača ili obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. 

Postojeća građevina u smislu ovog Programa je zgrada: 
- koja je zakonita -  posjeduje dozvolu za uporabu ili drugi odgovarajući akt sukladno Zakonu o 

gradnji te svaka druga zgrada koja je navedenim ili posebnim zakonom s njome izjednačena (a 

koji upravni akt mora biti izvršan, odnosno imati klauzulu izvršnosti ili pravomoćnosti), 

- koja nije dograđivana ili mijenjana u odnosu na akt koji dokazuje njezinu zakonitost. 

 
2. OPRAVDANI TROŠKOVI PROJEKTA 

Članak 4. 
Prihvatljivi troškovi projekta u smislu ovog Programa su: 
- ugradnja cjevovodnog sustava od krajnje točke oluka za oborinsku odvodnju do spremnika za 

vodu, 

- ugradnja nadzemnog, polupodzemnog ili podzemnog spremnika za vodu, 

- ugradnja filtera za mehaničko pročiščavanje oborinske vode od nečistoća, 

- ugradnja pumpi za recirkulaciju i ispumpavanje vode te vodovodne armature na ispustu. 

Neprihvatljivi troškovi projekta u smislu ovog Programa su: 
- ugradnja krovnog pokrova i oluka na krovnim plohama s kojih se prihvaća oborinska odvodnja, 

- ugradnja opločenja i prihvatnih kanalica na opločenim površinama s kojih se prihvaća oborinska 

odvodnja, 

- ugradnja sustava za automatsko zalijevanje. 
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3. OČEKIVANI UČINAK PROJEKTA 

Članak 5. 
Minimalna zapremnina spremnika za vodu mora biti jednaka ukupnoj količini oborina koju je 
moguće prikupiti na površini koja je predmet zahvata u mjesecu s najvećom prosječnom 
količinom padalina, uzevši u obzir simulirane povijesne klimatske podatke prema ERA5T 
modelu za referentnu meteorološku postaju, ali ne manja od 3 m3. 
 
PRIMJER IZRAČUNA: 
- tlocrtna površina krova: 50 m2 

- referentna meteorološka postaja: Varaždin 

- mjesec s najvećom prosječnom količinom padalina: rujan 

- simulirana povijesna količina padalina za referentni mjesec: 102 mm (102 L/m2) 

tlocrtna površina krova x simulirana povijesna količina padalina = minimalna zapremnina 
spremnika 
50 x 102 = 5100 L (5,1 m3) 
 

4. FINANCIRANJE 

Članak 6. 
Pravo na financiranje sukladno Javnom pozivu koji će se objaviti temeljem Programa 
ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda u domaćinstvima na području 
Grada Ivanca mogu ostvariti vlasnici ili suvlasnici obiteljske kuće ili vlasnici poljoprivrednih 
objekata sa registriranom poljoprivrednom djelatnosti koji ulažu sredstva za potrebe 
provedbe projekta ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda te koji 
sklope ugovor s Gradom o zajedničkom ulaganju i dostave potrebnu dokumentaciju 
sukladno Javnom pozivu. 

Članak 7. 
Grad Ivanec će sufinancirati ugradnju sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda 
na području Grada Ivanca, a prijavitelji moraju ispuniti sljedeće minimalne uvjete te dostaviti: 

1. detaljnu ponudu izvođača radova za provedbu zahvata, 

2. dokaze o prebivalištu, vlasništvu i zakonitosti građevine - vrste ovih dokaza detaljno će biti 

raspisane u pozivu, 

3. fotodokumentaciju postojećeg stanja i stanja nakon ugradnje sustava, 

4. izračun minimalne zapremnine spremnika za vodu, sukladno primjeru iz Članka 5. ovog 

Programa, uz grafičke dokaznice mjera za građevinu na kojoj se zahvat provodi, 

5. izvršni akt o gradnji ukoliko se radi o spremniku veće zapremnine za koji je prema Pravilniku 

o jednostavnim i drugim građevinama i radovima potreban akt o građenju (veći od 27 m3). 

Ostali uvjeti bit će propisani javnim pozivom. 
Članak 8. 

Visina sufinanciranja: 
- prijavitelj ostvaruje pravo na povrat u visini od 30% uloženih opravdanih sredstava, 
odnosno, do maksimalno 2000 eura. 
Prijavitelj iz prethodnog stavka ovog članka dokazuje da je uložio vlastita sredstva uz 
primjenjive dokaze iz članka 6. ove Odluke i dokazima o specifikaciji izvedenih radova, 
odnosno temeljem ponudbenog troškovnika radova i dokazu o izvršenom plaćanju radova 
odabranom izvođaču. Dokazi o plaćanju podrazumijeva dokaz o plaćanju na račun izvođača 
radova. 
Ukoliko Prijavitelj radove izvodi u vlastitom angažmanu, utrošak sredstava dokazuje se 
podmirenim računom za potreban materijal. U navedenoj situaciji, u izračun opravdanih 
trošova ulazi samo trošak materijala. 
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Članak 9. 
Odabrani Korisnik sredstava nakon primitka Odluke o odabiru, obavezan je realizirati 
prijavljenu mjeru sukladno svim uvjetima Javnog poziva te predati Zahtjev za povrat 
sredstava u roku 12 mjeseci od potpisivanja Ugovora. Ukoliko odabrani Korisnik sredstava 
ne realizira predmetni projekt sukladno rokovima iz prethodnog stavka smatrat će se da je 
isti odustao od provedbe projekta. 
 

5. PROVOĐENJE PROGRAMA 

Članak 10. 
Program provodi Upravni odjel za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša Grada 
Ivanca, dok će ocjenjivanje pristiglih prijava te odabir obiteljskih kuća kojima se odobrava 
sufinanciranje provoditi povjerenstvo koje će imenovati gradonačelnik. Ukupni troškovi 
mjera za gradnju sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda bit će sufinancirani 
nepovratnim novčanim sredstvima Grada Ivanca, sukladno javnom pozivu za ostvarivanje 
prava na potporu za koji raspisuje gradonačelnik. Sredstva se dodjeljuju po redoslijedu 
zaprimanja urednih i potpunih prijava do iskorištenja sredstava osiguranih u proračunu za 
proračunsku godinu. Grad Ivanec u bilo kojem trenutku može izvršiti kontrolu ugradnje mjere 
za koju je Korisnik podnio zahtjev za ostvarivanjem prava na potporu. Pravo na poticaj može 
se ostvariti na projekte ugradnje sustava za prikupljanje i skladištenje oborinskih voda od 
dana stupanja na snagu ovoga Programa. 
 
ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 11. 
Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom vjesniku 
Varaždinske županije.  
 
 

 

 
TOČKA 14. 

Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača 
 javnih usluga Grada Ivanca 

 
 
S obzirom da sjednici nije nazočan Vladimir Lukavečki – predsjednik Odbora za izbor i 

imenovanja, uvodno obrazloženje podnio je Mihael Slunjski, član Odbora: Odbor za izbor 

i imenovanja na svojoj sjednici održanoj 22. rujna ove godine raspravljao je i jednoglasno 

utvrdio prijedlog članova za imenovanje u Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Grada 

Ivanca kako se predlaže u članku 4. predmetne Odluke. 

 
Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, 

zaključuje raspravu i prelazi na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijeta 
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ODLUKA 
o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Ivanca 

 
 

Članak 1. 
 

Ovom Odlukom osniva se i imenuje Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Grada 
Ivanca (u daljnjem tekstu: Savjet), uređuje djelokrug i način rada, te prava i obveze 
članova Savjeta. 

 
Riječi i pojmovi koji se koriste u ovoj Odluci, a koji imaju rodno značenje, odnose se 

na jednak način na muški i ženski rod, bez obzira u kojem su rodu navedeni. 
  
 

Članak 2. 
 

 Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Ivanca osniva se kao savjetodavno 
tijelo gradskih tijela koja odlučuju o pravima i obvezama potrošača javnih usluga. 
 

Članak 3. 
 
 Članove Savjeta imenuje Gradsko vijeće Grada Ivanca.  
 
 Jednog člana Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Gradsko vijeće imenuje na 
prijedlog udruge za zaštitu potrošača. 
 
 Savjet se sastoji od predsjednika i četiri člana. 
 

Članak 4. 
U Savjet se imenuju:  

 
1. Ivan Sedlar, predsjednik 
2. Čedomir Bračko, član 
3. Branka Hudoletnjak, član  
4. Dijana Canjuga, član  
5. Sanja Keretić, član (Udruga za zaštitu prava potrošača „Varaždinski potrošač 

Varaždin“) 
 

 
Članak 5. 

 
Članovi Savjeta imenuju se na vrijeme od četiri godine. 
 

Članu Savjeta mandat može prestati i prije isteka vremena na koje je imenovan u sljedećim 
slučajevima: 
 

- danom podnošenja pisane ostavke, ako u ostavci nije naveden drugi dan prestanka. 

- danom razrješenja od strane Gradskog vijeća. 

- ako prestane biti članom Udruge za zaštitu potrošača ispred koje je imenovan. 

- smrću. 
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U slučaju kada članu Savjeta mandat prestane prije isteka vremena na koje je imenovan, 
novom članu Savjeta mandat traje do isteka mandata člana Savjeta umjesto kojeg je 
imenovan. 

 
Članak 6. 

 
Zadaća Savjeta je očitovanje i davanje mišljenja o pružanju i cijeni javnih usluga koje se 
pružaju potrošačima za: 
 

- javnu vodoopskrbu i javna odvodnja 

- obavljanje dimnjačarskih poslova 

- sakupljanje komunalnog otpada  

- usluga parkiranja na uređenim javnim površinama i javnim garažama. 

 
Prije izmjene cijene javnih usluga iz stavka 1. ovoga članka, Savjet će razmotriti prijedlog te 
se o njemu očitovati. 
 
Svoje preporuke i mišljenja u pisanom obliku kao zaključak, Savjet na transparentan, 
objektivan i nediskriminirajući način daje Gradonačelniku. 
 
Mišljenje Savjeta obavezno se prilaže uz akt kojim Gradonačelnik daje suglasnost na 
promjenu cijene javne usluge. 
 

Članak 7. 
 

Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Ivanca: 
 

- prati ukupno stanje cijena javnih usluga na području Grada Ivanca, 

- predlaže Gradonačelniku mjere za unapređenje uvjeta i načina korištenja javnih 
usluga na području Grada Ivanca, 

- razmatra i očituje se o  pružanju i cijeni javnih usluga koje se pružaju potrošačima, 
sukladno Zakonu o zaštiti potrošača, 

- razmatra i očituje se o prijedlozima akata koji imaju izravan ili neizravan utjecaj na 
obveze i prava potrošača javnih usluga, 

- obavlja i druge poslove u vezi s zaštitom potrošača glede utvrđivanja cijena javnih 
usluga, s ciljem poboljšanja uočenih negativnosti. 

 

Članak 8. 
 
Predsjednik Savjeta saziva te vodi sjednice savjeta po potrebi. 
 
 
Predsjednik Savjeta je dužan sazvati sjednicu na pisani zahtjev jednog člana Savjeta, 
Gradskog vijeća ili Gradonačelnika, i to u roku od najkasnije pet (5) dana od dana zaprimanja 
pisanog zahtjeva. 
 
Ukoliko predsjednik Savjeta ne sazove sjednicu u roku iz stavka 2. ovog članka sjednicu će 
sazvati predsjednik Gradskog vijeća ili gradonačelnik u daljnjem roku od pet (5) dana. 
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Članak 9.  
 
Na sjednicama Savjeta raspravlja se i odlučuje o točkama koje se nalaze na dnevnom 
redu. 
 
Poziv za sjednicu s prijedlogom dnevnog reda i materijal o kojem će se raspravljati na 
sjednici dostavlja se članovima Savjeta najmanje tri dana prije održavanja sjednice, u pravilu 
elektroničkim putem. 
 
Iznimno od odredbe prethodnog stavka ovog članka, ako za to postoje opravdani razlozi, 
članovima Savjeta se materijal za pojedinu točku dnevnog reda može dostaviti i na samoj 
sjednici. 
 

Članak 10. 
 

O radu na sjednici Savjeta vodi se zapisnik kojeg potpisuje predsjednik Savjeta. 
 
Zapisnik sadrži osnovne podatke o radu na sjednici, o iznijetim prijedlozima i sudjelovanju 
u raspravi.  
 
Savjet po pojedinim pitanjima iz svoje nadležnosti donosi zaključke i preporuke većinom 
glasova prisutnih članova. Zaključkom se zauzimaju stavovi, izražavaju mišljenja i daju 
suglasnosti iz djelokruga rada Savjeta. Preporukom se ukazuje na određene probleme iz 
djelokruga Savjeta te upućuje na način njihova rješavanja.  
 

Članak 11. 
 

Stručne i administrativne poslove za rad Savjeta obavlja Upravni odjel za urbanizam, 
komunalne poslove i zaštitu okoliša Grada Ivanca. 
 

Članak 12 
 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaju važiti Odluka o osnivanju i imenovanju  Savjeta 
za zaštitu potrošača javnih usluga („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, br. 87/21). 
 

Članak 13. 
 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 
županije“. 
 

 

Sve točke dnevnog reda su obrađena i predsjednik zaključuje rad sjednice. 

 

Dovršeno u 19,22 sati. 

 

ZAPISNIK IZRADILA:     PREDSJEDNIK GRADSKOG 

Snježana Canjuga      VIJEĆA GRADA IVANCA:  

         Mihael Slunjski 


